Krajská hygienická stanice

olomouckého  KRAJE se sídlem v olomOuci

Wolkerova 74/6,  779 00  Olomouc,  tel. 585 719 111,  e-mail: epodatelna@khsolc.cz,  ID: 7zyai4b

V Olomouci dne  22.10.2021
Poskytnutí informace podle zákona č. 106/1999 Sb.

Dne 28.9.2021 obdržela Krajská hygienická stanice Olomouckého kraje se sídlem v Olomouci, (dále jen povinný subjekt), žádost o poskytnutí informace na základě zákona č. 106/1999 Sb., o poskytnutí informací, ve znění pozdějších předpisů, kdy žadatel požadoval poskytnutí  informací:

„1.)Prosím o vysvětlení pojmu epidemiologický práh,zda byl vubec naplněn v olomouckém kraji při epidemii covid 19?

2.)Když KHS olomouckého kraje žádnou epidemii covid 19 nevyhlásila,tak kdo jí vyhlásil?MZ?

3.)A na základě jakých dat?“.

Dne 13.10.2021 zaslal povinný subjekt požadované informace v následujícím rozsahu:

K bodu I. žádosti:  

Epidemický práh lze definovat jako hodnoty nemocnosti, při kterých dochází již k epidemickému šíření. Tyto hodnoty mohou být různé a lišit se podle jednotlivých druhů nemocí. U některých nemocí hodnota epidemického prahu není přesně známa (viz Důvodová zpráva k zákonu č. 94/2021 Sb., o mimořádných opatřeních při epidemii onemocnění COVID-19 a o změně některých souvisejících zákonů (dále jen „zákon č. 94/2021 Sb.“). 

Přesný epidemický práh onemocnění COVID-19 není legislativně stanoven. V souvislosti s tímto onemocněním a s ohledem na aktuální epidemiologickou situaci je  za ohnisko nákazy považována celá Česká republika. 
K bodu II. a III. žádosti:  

KHS nemá zákonem č. 258/2000 Sb., o ochraně veřejného zdraví a o změně některých souvisejících zákonů, ve znění pozdějších předpisů, ani jiným právním předpisem danou věcnou příslušnost k vyhlašování epidemií. Nadto KHS uvádí, že Světová zdravotnická organizace (WHO) (dále jen „WHO“) vyhlásila dne 30. ledna 2020  globální stav zdravotní nouze, a následně dne 11. března 2020 WHO prohlásila šíření koronaviru za pandemii, tj. hromadný výskyt infekčního onemocnění velkého rozsahu zasahující více kontinentů. Ustanovením § 1 odst. 3 zákona č. 94/2021 Sb., je stanoveno, že dnem nabytí účinnosti tohoto zákona je vyhlášen stav pandemické pohotovosti.

Přehled všech dat k pandemii naleznete na stránkách Ministerstva zdravotnictví České republiky Aktuální informace o COVID-19 – Oficiální informační portál Ministerstva zdravotnictví České republiky (mzcr.cz).

                      Mgr. Zuzana Švarcová

                                ředitelka odboru správního 
